
SFN262 搬送フレームユニット



作製2019.01.28

対象機種

No 品番 品名 数量 備考

1 9005-1539 ★N262ﾌﾚｰﾑB右(H80) 1

2 9005-1540 ★N262ﾌﾚｰﾑB左(H80) 1

3 9000-7516 ﾂﾅｷﾞ軸M8×336 3

4 9000-7517 ﾛｰﾗ軸2 7

5 9000-7666 ﾛｰﾗ軸4 4

6 9000-7518 駆動軸 2

7 9000-7650 ﾉﾌﾞBTM6×15 1

8 9001-5335 2000切替金具右 1

9 9000-7533 搬送ﾛｰﾗ 34

10 9000-7538 支点金具前 2

11 9000-7553 ｶﾞｲﾄﾞ板右S 4

12 9001-5334 2000切替金具左 1

13 9000-1725 車軸ﾌﾞｯｼｭ 28

14 9005-1524 ★N262脚アッシB(H80) 2

15 9000-7565 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ 4

16 9005-1531 ★SF車輪金具D軸受け 1

17 9000-7555 ｶｲﾄﾞ板左S 4

18 9001-4936 ﾌﾞﾗｼｽﾀﾝﾄﾞ 4

19 9001-4938 SF_Vﾌﾞﾗｼ金具 2

20 9000-7785 排土ﾌﾞﾗｼ 2

21 9000-7783 ﾌﾞﾗｼ押さえ 4

22 9007-5008 260ｾﾝｻﾌﾞﾗｹｯﾄ台 1 更新)上位互換

23 9007-5009 ｾﾝｻﾌﾞﾗｹｯﾄ 1

24 9007-5010 ｾﾝｻ取付板 1

25 9000-8296 補強金具 2

26 9000-8328 60Hz:SFｽﾌﾟﾛｹｯﾄ11T 2 60HZ機(50Hz機は1ケ使用）

※ 9000-8233 50Hz:SFｽﾌﾟﾛｹｯﾄ10T 1 50HZ機

27 9000-7585 ｽﾌﾟﾛｹｯﾄ8T 23

28 9001-5020 Dｽﾍﾟｰｻ12 1

29 9005-0523 ｶﾗｰ10×15 1

30 9001-2504 SF_搬送ｽﾌﾟﾛｹｯﾄ9T 1

31 9005-1532 ★SF車輪金具D車輪軸 1

32 9005-1454 262車輪Φ170 2

33 9000-8230 籾受け板前 1 更新)上位互換

34 9000-8228 籾受け板後 1 更新)上位互換

35 9000-7588 籾受け 1 (部品袋)

36 9000-7583 ﾁｪﾝ30L#410 6

37 9000-7582 ﾁｪﾝ34L#410 4

38 9000-7581 ﾁｪﾝ38L#410 2

39 9005-1553 ★N262ﾌﾚｰﾑｶﾊﾞｰ右(H80) 1

40 9001-0612 土ｼｭｰﾀ 1 (部品袋)、更新)上位互換

41 9001-5000 水受ｼｰﾄ 1 (部品袋)、更新)上位互換

42 9001-5257 ﾊﾟｯｷﾝ(3×20×35) 3 (部品袋)

43 9001-5242 ﾊﾞﾙﾌﾞｿｹｯﾄﾅｯﾄ 1 (部品袋)

44 9001-5241 ﾊﾞﾙﾌﾞｿｹｯﾄ 1 (部品袋)

45 9001-5243 排水ﾎｰｽ2000L 1 (部品袋)

46 9007-5018 ﾏｲｸﾛｽｲｯﾁZ-15GNJ55-B 1

47 9007-5019 端子保護ｶﾊﾞｰAP-Z 1

48 9005-1457 ｽﾍﾟｰｻΦ12×15 2

49 9007-5010 ｾﾝｻ取付板 1

SFN262　(★専用部品)

SFN262搬送フレームユニット



No 品番 品名 数量 備考

50 9000-7643 Sｶﾝ 23

51 9000-7648 ｽﾋﾟｰﾄﾞｸﾗﾝﾌﾟNAD-06 16

52 9000-7941 入口ﾌﾚｰﾑｽﾄｯﾊﾟ 1

53 9000-7816 SF鎮圧ﾛｰﾗ 1

54 9000-7796 鎮圧ﾛｰﾗｱｰﾑ右 1

55 9000-7795 鎮圧ﾛｰﾗｱｰﾑ左 1

56 9000-7807 鎮圧ﾛｰﾗ軸 1

L/O外 9000-7648 ｽﾋﾟｰﾄﾞｸﾗﾝﾌﾟNAD-06 2 配線固定用(大)

L/O外 9000-7649 ｽﾋﾟｰﾄﾞｸﾗﾝﾌﾟNAD-03 4 配線固定用(小)

100 9001-5288 PL脚注意ｼｰﾙ 2

101 9001-5287 PLﾁｪﾝｶﾊﾞｰ注意ｼｰﾙ 1

102 9001-4630 SF注油ｼｰﾙ(作業終了後,軸･･･) 1

103 9007-5132 260播間目盛ｼｰﾙ 1 更新)上位互換

104 9007-5130 260播間調整略図ｼｰﾙ 1

105 9005-1537 ★SF撒きまセンサブラケット目盛りラベル 1

200 9000-1859 六角BT+M6×12 3P 36

201 9000-1975 六角BT+M6×15 3P 2

202 9000-8006 ﾄﾗｽﾈｼﾞ+M4×8 4

203 9000-8064 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ+M4×30 2

204 9001-4131 ﾎｰﾛｰｾｯﾄM6×8 2

205 9000-8047 ﾎｰﾛｰｾｯﾄM4×6 1

206 9000-1312 平座金Φ6×13×1.0 2

207 9000-1849 平座金Φ10×22×1.6 19

208 9000-1850 平座金Φ10×22×2.3 26

209 9000-8101 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞNTM8 6

210 9000-1987 ﾌﾗﾝｼﾞNTM6 10

211 9000-1310 蝶NTM6 1

212 9000-0191 ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝφ8 24

213 9000-1994 割ﾋﾟﾝM2.5×18 34

214 9000-3645 蝶BT(R)M6×12 13

215 9002-3019 平座金Φ12×26×2.3 4

216 9000-3654 ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝΦ12 2

217 9000-8022 松葉ﾋﾟﾝΦ8B型 1

218 9000-3625 小型六角BT+M8×20 P3 2

219 9000-1846 ﾌﾗﾝｼﾞNTM8 2

220 9000-1851 ｽﾅｯﾌﾟﾋﾟﾝΦ10 2

221 9000-8070 松葉ﾋﾟﾝΦ8A型 1

222 9005-0137 平座金Φ8×18×1.0 2

223 9000-9099 ★ｶﾗｰΦ8.2×10×10 2

224 9000-3771 ★UナットM8 2

225 9000-1313 ★平座金Φ18×18×1.6 4

226 9000-8011 ★六角BT+M8×25 3P 2


